



## В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух подозреваемых в применении насилия к сотруднику полиции в Приозерске



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего и 21-летенго жителей Приозерского района. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, поздно вечером 20 января 2016 года, находясь на лестничной площадке одного из многоквартирных домов в поселке Сосново Приозерского района, они повалили на пол и нанесли участковому уполномоченному полиции, пресекавшему правонарушение, несколько ударов кулаками и ногами в область головы и тела, с которыми он обратился за медицинской помощью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1008055>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---